

ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ (Φ.Α.Υ.)

1. Είδος του έργου και χρήση αυτού

Το παρόν τεύχος του Σχεδίου Ασφαλείας και Υγείας αφορά στο έργο :
«Ίδρυση Κέντρου Πληροφόρησης και διαμόρφωση περιβάλλοντος Χώρου στη θέση Δρυμούσα»

2. Διεύθυνση του έργου

Το έργο θα κατασκευαστεί στο Δυτικό Δασόκτημα του Δήμου Νεστού, στον Νομό Καβάλας στη θέση Δρυμούσα σε μία έκταση που η οποία είναι παραχωρημένη κατά χρήση στον Δήμο Νεστού..

3. Στοιχεία του κυρίου του έργου
ΔΗΜΟΣ ΝΕΣΤΟΥ

2. Σύντομη περιγραφή του έργου

Πρόκειται να γίνουν εργασίες για την ίδρυση ενός κέντρου πληροφόρησης στο Δυτικό δασόκτημα Δήμου Νεστού θέση Δρυμούσα εμβαδού = 3700 τ.μ. Δημιουργία ενός πάρκου παραποτάμια του Νεστού το οποίο θα συνδυάζει χώρους καθιστικών, χώρους ελεύθερου παιχνιδιού και παιδικής χαράς και γενικότερα χαλάρωσης και αναψυχής για μικρούς και μεγάλους. Οι επισκέπτες του πάρκου θα μπορούν να ενημερωθούν στο κέντρο πληροφόρησης σε περιβαλλοντικά θέματα της περιοχής

Β. ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΥΔΡΕΥΣΗ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ – ΦΩΤΙΣΜΟΣ

ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ – ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

α) Όροι δόμησης:

Εκτός σχεδίου δόμηση

β) Περιγραφή της κατασκευής:

Με την παρούσα εργολαβία θα εκτελεστούν οι παρακάτω εργασίες:

Α. Οικοδομικές εργασίες

Πριν από την έναρξη των εργασιών ,περιφράσσεται ο χώρος του εργοταξίου.

Θα γίνουν: Γενικές εκσκαφές και εκσκαφή θεμελίων δια μηχανικών μέσων για την θεμελίωση της πεδילוδοκού, με επίχωση αυτών από επιλεγμένα προϊόντα εκσκαφών περιμετρικά του κέντρου πληροφόρησης και Η/Χ χώρου. Με εξυγίανση του εδάφους κάτωθεν της πεδילוδοκού και κάτωθεν του σπλισμένου δαπέδου με δομικό πλέγμα του κέντρου πληροφόρησης και Η/Χ χώρου. Στη συνέχεια θα γίνουν ξυλόπυκτα τοιχία με ξύλινα υποστυλώματα και δοκούς άνωθεν αυτών με μόνωση από εξηλασμένη πολυστερίνη, και επένδυση αυτών με μισόταυλες,. Και στη συνέχεια θα κατασκευασθεί ξύλινη στέγη με ζευκτά, σανίδωμα, υδρατμοπερατή μεμβράνη,τεγίδες,και με μόνωση μεταξύ αυτών από εξηλασμένη πολυστερίνη, και επικάλυψη δια ολλανδικών κεράμων. παράθυρα, και πόρτες ξύλινα εξωτερικά, εσωτερικά, κέντρου πληροφόρησης. Υαλοπίνακες διπλούς στα παράθυρα εξωτερικά.

Β. Ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες
ΥΔΡΕΥΣΗ – ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ
ΑΕΡΑΓΩΓΟΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ – ΦΩΤΙΣΜΟΣ
ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ – ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

γ) Πρόγραμμα αναγκαίων επιθεωρήσεων και συντηρήσεων του έργου και των εγκαταστάσεών του

1. Το έργο πρέπει να βάφεται εξωτερικά κάθε δέκα χρόνια .Αφήνεται στην κρίση του κυρίου του έργου το ενδεχόμενο συχνότερης βαφής αν, λόγω της ρύπανσης του περιβάλλοντος, διαπιστωθεί ότι αυτό είναι αναγκαίο.
2. Οι εγκαταστάσεις πρέπει να επιθεωρούνται και να συντηρούνται κατά τακτά χρονικά διαστήματα:
Οι εγκαταστάσεις αποχέτευσης μία φορά τον χρόνο.
Οι εγκαταστάσεις ύδρευσης δύο φορές τον χρόνο.
Οι βλάβες που τυχόν διαπιστώνονται σε εγκαταστάσεις, πρέπει να αποκαθίστανται άμεσα από τον συντηρητή ή άλλο ειδικευμένο συνεργείο.

Θεωρήσασα
Η Αναπλ. Προϊσταμένη Δ/νσης
Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης
Λόβουλου Κυριακή
Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε. / Α'

